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Министарка за унутрашњу безбедности САД Кристјен Нилсен и вршилац дужности
генералног тужиоца Мет Витакер издали су нове рестриктивне регулативе за мигранте.

  

  

Под образложењем да је тренутни систем азила затрпан, Трампова администрација
објавила је у четвртак нове рестрикционе мере за азиланте на граници са Мексиком који
траже азил у Америку, потез за који стручњаци наводе да крши имиграционе законе.
Нове регулативе предвиђају да људи могу да траже азил дуж америчко-мексичке
границе само на званичним улазима. Такође, мигранти који илегално пређу јужну
америчку границу неће моћи да поднесу захтев за азил.

  

Док Акт о имиграцији и националности каже веома јасно да „свака особа може да
аплицира за азил без обзира на то да ли је на главном граничном улазу или не“, каже
Том Јавец, потпредседник одсека за имиграциону политику при Центру за амерички
прогрес.

  

Мотивисана осећајем моралне сврхе и у складу са међународним нормама постављеним
након Другог светског рата, САД прихватају азиланте који се плаше од прогона у својим
земљама због расе, религије, националности, чланства у појединим социјалним групама
или политичког мишљења. Нешто испод 40.000 апликација за азил у САД поднели су
Мексиканци и људи из Централне Америке у пет фискалних година од 2011. и целе
2016, док је 35.000 дошло из Кине, наводи се у подацима Трац, организације при
Универзитету Сирјакус. Стопа одбијених захтева износи више од 80 одсто за
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Мексиканце и остале из Централне Америке, што је висока стопа у односу на број
одбијених из Кине – њих 22 одсто. То показује да пар стотина Мексиканаца добије азил
за САД сваке године.

  

Имајући ово у виду, не пије воду образложење администрације председника САД за
увођење нових оштријих регулатива – пренатрпан амерички азилантски систем. Уместо
тога, нове Трампове регулативе могле би се једино свести, тврде стручњаци, под
Трампов политички идентитет и уношење бојазни међу Американцима везано за
имигранте из Централне Америке и Мексика. У недељама пред средњорочне изборе
Трамп је алармирао јавност о „инвазији“ имиграната са југа и чак распоређивању
америчких војника на граници.

  

(Данас)
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